
ПРАВИЛА
АКЦИИ «ШИНОМОНТАЖ ОТ KAMA TYRES»

Об Акции.
Акция «Шиномонтаж от KAMA TYRES» является маркетинговым мероприятием и распространяется на шины КАМА TYRES, реализованные через розничные торговые точки на территории Российской Федерации, и соответствующие правилам акции (далее Акция).
Термины и определения:
Принципал - ООО «Торговый дом «Кама»; 
Агент - Покупатель по договору поставки/контракту с ООО «ТД «Кама», юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, осуществляющий оптовую покупку продукции КАМА TYRES на основе договора поставки/контракта с Принципалом и вовлеченное в процесс организации и проведения Акции;
Субагент - лицо, которому Агент перепоручил проведение Акции, порученную ему Принципалом.
[bookmark: _GoBack]Товар – все модели и типоразмеры летних и зимних шин Viatti, кроме шин с посадочным диаметром 13 и 14 дюймов, а также все шины KAMA TRACE и KAMA ICE TRACE, 
Конечный покупатель (далее КП) - физическое лицо, приобретающее Товар для личного использования, и получивший услугу шиномонтажа у Участника в рамках Акции.
Участник - розничная торговая точка, являющаяся контрагентом Агента, его структурной единицей или являющейся контрагентом, или структурной единицей Субагента, заявленная Агентом и уполномоченная Принципалом путем ее включения в список Участников Акции согласно приложения №2 и осуществляющая продажу шин и/или услуги шиномонтажа. Взаимодействие с Участником по Программе может осуществляться только через Агента.
Сроки проведения Акции: 
- для летнего ассортимента Товара устанавливаются на период с 15.02.2025 по 31.07.2025;
- для зимнего ассортимента Товара устанавливаются на период с 01.08.2025 по 31.01.2026;	
1. Предмет Акции.
Акция действует при покупке комплекта из 4 (четырех) легковых и от 4 (четырех) до 6 (шести) легкогрузовых шин одной модели и типоразмера в одном чеке, и их последующего монтажа на автомобиль по тому же адресу, по которому КП был приобретен комплект шин, участвующих в акции.
2. Описание процедур и их документальное оформление: 
2.1. Оформление покупки.
В момент продажи шин в рамках Акции Участник обязан оформить и выдать КП кассовый чек, содержащий информацию о дате приобретения, модели, типоразмере и стоимости шины, а также все необходимые реквизиты (согласно ФЗ №54). Всего в чеке может содержаться не более 1 (одного) комплекта шин и 1 (одного) комплексного шиномонтажа по Акции, другие товары и услуги в данном кассовом чеке не допускаются.
2.2. Обращение КП для шиномонтажа по условиям Акции.    
Шиномонтаж должен быть выполнен по тому же адресу, по которому КП у Участника был приобретен комплект шин, в установленные настоящими Правилами сроки проведения Акции. Шиномонтаж по Акции должен содержать следующие услуги: снятие, установка, монтаж, демонтаж и балансировка на каждую смонтированную шину.
2.3. Действия Участника при обращении КП по Акции:
- убедиться в наличии у КП надлежащим образом оформленного кассового чека, содержащего информацию о дате приобретения, модели, типоразмере и стоимости шины, а также все необходимые реквизиты (согласно ФЗ №54), подтверждающего приобретение и оплату Товара в период действия Акции;
-  выполнить шиномонтаж Товара согласно условиям Акции;
- выдать КП надлежащим образом, оформленный кассовый чек, содержащий информацию о дате оказания услуг шиномонтажа в рамках Акции, а также все необходимые реквизиты (согласно ФЗ №54), подтверждающего получение услуги шиномонтажа КП в период действия Акции. Стоимость услуг шиномонтажа в кассовом чеке не может превышать 1 рубль. Услуга шиномонтажа по Акции должна быть указана в чеке как - «Комплекс услуг по акции «Шиномонтаж от KAMA TYRES».
